

На Украину и в Белоруссию

Балашовский драматический театр в полном составе, с декорациями, костюмами, бутафорией и реквизитами 1 июня выехал на гастроли в братскую Украинскую республику — города Черкассы и Кременчуг. После двухмесячного пребывания на Украине коллектив театра выедет на месяц в Белоруссию, где посетит города Мозырь, Пинск, Барановичи, Молодечно.

За время своих гастролей коллектив Балашовского театра покажет трудящимся Белоруссии и Украины пьесы советских драматургов «Персональное дело» Штейна, «Любовь Анны Березко» Пистоленко, «История одной любви» Симонова, «Возвращение» Кузьмичева, «Свадебное путешествие» Дыховичного, «В сиреневом саду» Солодаря и другие.

В репертуар театра включены драматические произведения классиков литературы «Поздняя любовь» Островского, «Коварство и любовь» Шиллера, «Овод» Войнич, «Шельменко-денщик» Квитка-Основьяненко.

Артисты театра обслуживают культурными мероприятиями и труженников сельского хозяйства. С этой целью труппа разбита на три бригады, которые выступают со специально подготовленной программой на полях станах перед полеводцами и механизаторами.

Созданы консультативные бюро по оказанию помощи коллективам художественной самодеятельности.

Н. МИХАЙЛОВ.